

Saksliste – Styremøte 24.3

Sted: Teams

Dato: Søndag 17.03.2024

Tid: 20:00-22:00

Innkalte: NNBR Styret og Regionsekretær

24.3.1 - Godkjenning av innkalling og deltakere

Møtt: Ingrid Hestvik Dahl, Linn Guttormsen Eira, Fredrik Högstedt, Ann-Rigmor Pettersen, Johannes Hoon Løvås

Ordstyrer: Johannes Hoon Løvås

Referent: Johannes Hoon Løvås

24.3.2 - Godkjenning av referat (24.2)

24.2.3 – Regionsting

Diskutere arbeidsoppgaver til Regionsting, og hvilke dokumenter som må på plass. Hvordan ligger vi an i løypen med sakene vi snakket om i november/januar?

- Særskilte – Ingrid og Kristian
- Arrangørinstruks – Linn og Emma
- Årshjul – Johannes
- Budjett og regnskap - Johannes
- Årsmelding - Styret

Jarle Heitmann har satt av lørdag til å være dirigent. Ingrid skaffer kontaktinformasjon for dokumentoverlevering og informasjonsutveksling.

Valgkomite er i gang:

- Leder
- 2 styremedlemmer
- 3 vara
- Leder DK, 2 medlemmer
- Valgkomite leder, 2 medlemmer + 1 vara
 - Forhøre oss om valgkomite ønsker å stille til gjenvalg. Ann-Rigmor kontakter medlemmer+vara Ingrid kontakter leder.

Felles middag mail – Betale selv, men bordbooking.

24.2.4 - Regionscup

Høre med Narvik om de har andre datoer de kan kjøre regionscup?

September/Oktober om det ikke går før sommer.

24.2.5 – Eventuelsaker

Pokal til ungdomsserier

Regionsekretær forhører seg om pakkepriser på pokaler.

Sender forslag til styre for vedtak om kjøp. Vi deler ut pokaler på regionsting.

Holdninger og verdier i regionen

Arrangementinstruks skal bli laget og oppfølging av holdninger og verdier skal være sentrale for denne instruksen.